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ASSEMBLEA  REGIONALE ORDINARIA
RELAZIONE DEL PRESIDENTE 2015
Egr. Presidenti,

a nome personale e del Consiglio Regionale, do il più cordiale benvenuto ai Presidenti di Società, Rappresentanti dei Tecnici e ai rappresentanti degli Atleti qui presenti.

Un caloroso saluto e un grazie ai nostri Atleti, Tecnici e Dirigenti che verranno premiati oggi per quello che hanno saputo fare nel 2015. Un saluto al Presidente e Vice Presidente di questa Assemblea, siamo arrivati a metà del quadriennio e come ogni anno ci troviamo per confrontarci sul programma portato avanti dal Comitato.

Si è cercato di rispettare quanto programmato e abbiamo messo in cantiere tutto quanto era stato preventivato. Certamente bisognerà fare un’ulteriore sforzo con particolare attenzione all’attività giovanile, di cui questo esecutivo si è posto come obbiettivo primario ma non bisogna tralasciare l’aiuto alle Società sia neo costituite che più anziane. Oltre soprattutto ad una particolare attenzione a quello che riguarda l’attività agonistica che andrà curata maggiormente, con stage e formazione, ma soprattutto finalizzando gli stage ai nostri atleti per migliorare la tecnica di tiro delle varie divisioni. Per Atleti intendiamo tutti gli agonisti della nostra regione, di tutte le classi e divisioni.

Prima di iniziare ad illustrare il programma di quanto fatto in questi  anni, vorrei ringraziare tutto il Consiglio per l’opera prestata in seno al Comitato con abnegazione e presenza costante. Un ringraziamento anche a tutti i Dirigenti di  Società,  che ci hanno aiutato nell’organizzare gli eventi regionali, un ringraziamento agli Arbitri che hanno fornito l’assistenza necessaria al buon andamento delle gare di calendario.

Un ringraziamento particolare a tutti gli Atleti che, con i loro sacrifici, ci permettono di riempire i campi di gara e infine a tutti i Tecnici di ogni livello, sempre disponibili e prodighi nel fornire consigli e assistenza a tutti. Grazie! 

Ora passerei, senza dilungarmi ancora, nell’esame delle nostre attività dividendo la relazione per branche di attività:

ATTIVITA’ ISTITUZIONALE

Siamo stati presenti a tutte le riunioni nelle sedi istituzionali Fitarco e Coni Regionale come   Consulte Nazionali e Assemblee e Consigli.
Il Consiglio Regionale, nell’esplicare la sua funzione si è riunito molte volte nel corso del 2015,  più di quanto previsto dalle norme federali, deliberando su tutta l’attività del Comitato.

I Campionati Regionali  sono stati organizzati con professionalità e competenza dalle Società a cui erano stati assegnati, con la formula della qualificazione e degli scontri diretti anche a squadre, sulla falsa riga dei Campionati Italiani come auspicato dalla Federazione e domani termineranno con l’ultimo il 3D.
ATTIVITA’ ORGANIZZATIVA:
Nel 2015 il Comitato ha richiesto e partecipato all’organizzazione di eventi nazionali e internazionali vale a dire la Seconda fase della Junior CUP di Roma e il Campionato Italiano 3D di Monte Livata. Manifestazioni organizzate molto bene con plauso della Federazione e di tutti i partecipanti. Questo ha dimostrato che le Società del Lazio sono affidabili nell’organizzare eventi di una certa rilevanza e questo ci sprona per chiedere in un prossimo futuro ancora eventi da organizzare per portare nella nostra regione momenti di grande sport.
ATTIVITA’ PROMOZIONALI

In questo campo, sicuramente ci sarà ancora molto da fare, ma comunque il Comitato ha preso parte,d’intesa con le Società laziali, a diverse  manifestazioni di una notevole visibilità sia Roma che nelle altre province in collaborazione con CONI Regionale tra cui Manifestazione al Bio Parco di Roma e a Castel Sant’Angelo oltre all’Educamp organizzato ad Ostia.
Crediamo che questa sia la strada giusta per mettersi in mostra e farci  conoscere, essere presenti anche in altre manifestazioni che non siano solo di tiro con l’arco fornisce un buon trampolino di lancio che ci permette grande visibilità a costi veramente contenuti.

ATTIVITA’ DI BASE

Per il  2015 abbiamo confermato  come obbiettivo il 4°  miglior incremento di tesserati dietro la Lombardia,  Emilia Romagna e Veneto. Questo sta a significare che le nostre Società lavorano, e lavorano bene, facendo crescere il numero dei tesserati e rendendo più visibile il nostro sport.

Ma non solo sono cresciuti i tesserati, ma è sorta anche qualche nuova Società, a cui il Comitato darà tutto il supporto possibile per farle decollare nel nostro mondo sportivo.

Ad oggi possiamo contare 2.229 tesserati pari al 9,5 % del totale con posizionamento al 5° posto e  con 46 Società affiliate  pari al 8,4% del totale con posizionamento al 4° posto  distribuiti su tutto il territorio.

ATTIVITA’ TECNICA

Per il 2015 si è voluto dare grande risalto all’attività agonistica del settore giovanile e il nostro sforzo è stato premiato con un Progetto Giovanile che è l’evoluzione del Torneo Fabianelli rivisto e corretto e consentitemi migliorato, dove viene premiato il risultato a fronte della partecipazione. 

La Compagine Regionale che ha partecipato alla Coppa Italia delle Regioni dove si è piazzata al 6° posto con la conquista di 5 medaglie  e  solo un po’ di sfortuna non ci ha permesso di coronare con un podio l’impegno di tutti gli Atleti coinvolti.

Un grande plauso ai nostri giovani arcieri che hanno preso parte alla Fase Nazionale dei Giochi della Gioventù,  nel complesso la nostra squadra si è piazzata al 12° posto e questo deve essere di monito poiché dobbiamo annullare il gap negativo con le altre regioni che si sono piazzate piazzate prima di noi tra cui la Basilicata, Puglia e Umbria.
Anche nei  Campionati Italiani il Lazio ha ben figurato ottenendo una buona serie di medaglie sia individuali che a squadre oltre a buoni piazzamenti a ridosso dei medagliati e a loro porgo le congratulazioni di tutto il Consiglio per i podi conquistati che hanno portato in alto l’onore agonistico della Regione Lazio.
Questi successi  ci confermano  che la nostra attività tecnica è sempre ai vertici e che le nostre Società e i nostri  Tecnici lavorano bene e a loro va il nostro più profondo riconoscimento e gratitudine.

Questo ci fa ben sperare per una crescita futura per la conquista di altre  innumerevoli medaglie  nelle competizioni sportive.

 Un particolare ringraziamento va ai nostri Tecnici Regionali che operano con i vari gruppi fornendo un aiuto fondamentale per il raggiungimento degli obiettivi preposti.
ATTIVITA’ ISTRUZIONE 

Nel 2015 è stato organizzato finalmente un Corso per specializzazione Giovanile con 30 partecipanti che sono risultati tutti idonei. E’ partita la fase dei aggiornamenti con  un Seminario Compound con l’intervento del Tecnico Nazionale Tiziano Xotti con buona partecipazione e con risultati eccellenti alla fine degli esami. Abbiamo formato nuova linfa per far si che le Società possano avvalersi di Tecnici specializzati che potranno essere utilizzati sia dalle Società di appartenenza che dal Comitato. Entro la fine dell’anno dovremmo concludere gli aggiornamenti previsti in calendario relativi all’arco olimpico e all’arco nudo dove abbiamo già preso contatti con Docenti Federali.
ATTIVITA’ GESTIONALI 

Il Magazzino Regionale ( unico tra i Comitati) ha evaso tutte le richieste di materiali per l’organizzazione delle nostre gare. Il valido supporto fornito  a tutte le Società arcieristiche, con paglioni e cavalletti sempre efficienti oltre tutti i materiali necessari ad organizzare una gara, ha fatto si che le gare organizzate abbiano sempre riscosso un notevole successo, spesandosi nel suo insieme con i contributi delle Società che hanno utilizzato il materiale. La struttura del Palafitarco è stata migliorata e lo spazio a noi assegnato è stato dotato di attrezzature fisse e funzionali dove si potranno organizzare senza sforzo sia le gare che gli allenamenti.
 Il Sito regionale, è un mezzo di comunicazione eccellente che permette a tutti i tesserati di essere aggiornati sulle nostre iniziative. Sicuramente per il 2016 dovrà essere rivisitato e ammodernato. 
BILANCIO

Per ultima, come sempre,  abbiamo lasciato la voce  riguardante le entrate e le uscite del Comitato, nota dolente di ogni amministrazione per i fondi mai sufficienti agli intenti di programma, ma fortunatamente per noi anche nel 2014  abbiamo avuto un bilancio con segno positivo pari a 174,00 e  siamo riusciti ad ottemperare a tutte le incombenze che avevamo programmato.

Anche per il 2015 il trend risulta positivo e ci permetterà senza rinunciare alla attività fondamentali della vita del Comitato, ma soprattutto si è centrato l’obiettivo ponendo  più accortezza  e programmando le priorità  nelle spese. 
Come avete potuto leggere nella breve relazione, questo è quello che il Consiglio ha saputo esprimere come programmi. Il successo, se me lo consentite, sicuramente è dovuto al grande impegno profuso nella gestione, sia nella scelta delle strategie, sia nelle evadere le  incombenze di tutti i giorni della vita del  Comitato da parte di tutti i Consiglieri. Ma questo è stato possibile perché abbiamo avuto,  da parte vostra, quella collaborazione senza la quale non sarebbe possibile  gestire nulla  e per questo vi ringraziamo.








Il Presidente Regionale
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    Roberto  Toderi
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