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PROGETTO ATTIVITA’ TECNICA 2015-16

Il Consiglio Regionale nell’ultima riunione ha elaborato il progetto dell’Attività Tecnica per il 2015-2016, apportando delle modifiche sostanziali allo stesso rispetto alla passata stagione. 

Il Progetto non è ancora completato in tutte i Settori e stiamo lavorando per realizzarlo nel più breve tempo possibile, ma abbiamo già definito una parte del Progetto riguardante l’Attività che vedono coinvolti gli Atleti delle classi Giovanili con particolare riguardo alle classi Ragazzi, Giovanissimi e Pulcini con una formulazione nuova del Torneo Fabianelli che quest’anno dovrà essere formativo e propedeutico per la preparazione della Squadra che rappresenterà la nostra Regione nella Finale Nazionale del Trofeo Pinocchio che si disputerà a Catanzaro a fine giugno.

Il primo appuntamento fissato per l’inizio è domenica 8 novembre 2015 presso la struttura del Comitato ( Palafitarco ) via Bruno Pontecorvo – Fonte Laurentina Roma con inizio dell’attività alle ore 10,00.

Invitiamo tutti Presidenti, Tecnici e Genitori a presenziare al primo incontro con la struttura tecnica regionale insieme a quanti più Atleti possibili,  per presentare le nuove iniziative, lo Staff Tecnico e le finalità del progetto stesso.
E’ nostra intenzione dare voce anche a voi Dirigenti e Tecnici creando un momento di incontro discutere e valutare  idee atte a migliorare quanto programmato dal Consiglio Regionale in merito a questa parte dell’Attività.

Vi aspettiamo numerosi per iniziare insieme questa nuova avventura con voi ed i vostri Atleti.


Il Presidente Regionale

Roberto Toderi

TORNEO FABIANELLI

Nuovo Regolamento
Partecipazione:
Il torneo si articolerà su raduni di lavoro e gare con cadenza mensile alternando un Raduno di lavoro con una gara del Torneo. Il Torneo è aperto a tutte le classi giovanili che non fanno parte dei convocati nel Settore Agonistico Coppa Regioni. Il Torneo si svolgerà presso l’impianto Regionale del Palafitarco via Bruno Pontecorvo Fonte Laurentina - Roma
Gare valide:
Le gare che compongono il calendario del Torneo si disputeranno: 
domenica
8  novembre 
2015 Raduno 
domenica      13  dicembre 
2015 Gara 1 Fabianelli
domenica      24  gennaio 
2016 Raduno
domenica      28  febbraio 
2016 Gara 2 Fabianelli + Raduno
domenica      13  marzo    
2016 Trofeo Pinocchio Fase Reg.le Invernale
domenica      17  aprile 
2016 Raduno e Finale Squadre Torneo Fabianelli
domenica        7  maggio
2016 Trofeo Pinocchio Fase Reg.le Estiva
( le date potranno subire eccezionalmente delle variazioni che saranno tempestivamente comunicate)
Orari
Gli incontri avranno inizio alle ore 10,00 sino alla conclusione del raduno e/o  della premiazione a fine gara.

Modalità gara
Gli Atleti tireranno due serie di 8 voleè ciascuna per un totale di 48 frecce alle distanze di 18 mt. classe Ragazzi,   15 mt. classe Giovanissimi e 10 mt. classe Pulcini su visuali da 80 cm.

I partecipanti potranno tirare sia con arco olimpico sia con arco nudo.

Onde rendere l’attività propedeutica per la Squadra che parteciperà al Trofeo Pinocchio Fase Nazionale, saranno create all’interno del Torneo delle Squadre miste formate con  componenti di diverse Società estratti a sorte tra i partecipanti al Torneo Fabianelli che concorreranno alla fine dello stesso ad una classifica a Squadre il 17 aprile 2016 e parteciperanno al monte premi creato ad hoc.                 
ESEMPIO:  una volta create le Squadre a sorteggio in base ai partecipanti,  alla Squadra  Fabinelli 1(esempio) verranno conteggiati in classifica la somma dei punteggi dei 2R+2G+2P componenti la stessa. Se la squadra Fabianelli 1 sarà composta da 5R+3G+6P saranno presi i migliori punteggi dei 2R+2G+2P che verranno inseriti in classifica. 
Premiazioni

Per la classifica della singola gara saranno premiati, i primi tre di ogni classe e divisione maschili e femminili. 

Finale

Alla fine del Torneo l’ultima gara ( 17 aprile 2016) sarà la finale, che si disputerà solo come prova a Squadre ( tipologia del Trofeo Pinocchio) 


