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A Tutte le Società









Ai Consiglieri Regionali









Al Responsabile Zonale Arbitri









Alla FITARCO









Loro indirizzi

viale G. Cassiani,75 

00155  Roma


Data  13/03/2014
Protocollo n.   PS
Oggetto: Trofeo Pinocchio  2014 – Fase regionale invernale.

In riferimento alla manifestazione in oggetto, e su quanto indicato dalla FITARCO il Consiglio Regionale, su proposta della Commissione Tecnica ha programmato per il 15 marzo 2014 la fase invernale dei Giochi. L’organizzazione della gara sarà curata direttamente dal Comitato Regionale in collaborazione con la Società Arcieri Orsini 12/135 e si disputerà presso il Palafitarco di Roma via Bruno Pontecorvo – Fonte Laurentina Roma.
Potranno partecipare al Trofeo Pinocchio  gli Atleti appartenenti alle seguenti classi:

· Categoria Ragazzi/e 

nati/e
2000-2001-2002;

· Categoria Giovanissimi/e

nati/e
2003/2004;

· Categoria Pulcini

nati/e
2005/2006
In base alle ultime disposizioni federali ( circolare 10/2014 ) potranno partecipare alle fasi provinciali e  regionali, nella classe Giovanissimi, i nati nell’anno 2005.
Si ricorda che alla Fase Regionale Invernale del Trofeo potranno partecipare tutti gli Atleti che rientrano negli anni di nascita sopra elencati, a patto che siano in regola con il tesseramento federale.

E’ consentito  nella fase invernale e nella fase estiva , l’uso della stabilizzazione.

Il 1° assoluto Maschile  e Femminile della categoria Ragazzi  farà parte della delegazione che parteciperà alla Fase Nazionale Estiva. Pertanto la Delegazione Regionale nella fase estiva sarà composta da 12 Atleti.

L ’inizio della manifestazione  è fissata per le ore 9.30 con  premiazione a fine  gara. 
Le distanze di tiro sono stabilite in 18 metri per le categoria Ragazzi/e; in 15 metri per le categorie Giovanissimi/e, e 10 metri per la categoria Pulcini, il numero delle frecce per tutte le categorie è stabilito in 48 (2 serie di 8 volè da 3 frecce) su visuali da 80 cm. 
Le adesioni complete di Cognome, Nome e anno di nascita degli Atleti, dovranno pervenire alla Segreteria dello scrivente Comitato tramite e-mail a benedettisabrina@virgilio.it   entro il 10 marzo 2014 e per  qualsiasi informazioni si potrà contattare il Coordinatore del Settore Giovanile sig.ra Sabrina Benedetti al numero 347/6193693.

Confidando in una nutrita partecipazione dei giovani Arcieri delle Società del  Lazio a questa manifestazione e certi della collaborazione che sempre vi contraddistingue l’occasione è gradita per inviarvi i più cordiali saluti.










 Il Presidente
                                                                                            



Roberto Toderi 
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