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Ai Presidenti delle Società del Lazio








Ai Consiglieri Regionali








Alla Fitarco








Propri indirizzi
Via Gennaro Cassiani,75
00155  Roma


Data  13 gennaio 2014
Protocollo n.   PS
Oggetto:  Corsi di aggiornamento 2014.
In riferimento a quanto previsto dalla circolare federale n. 28 del 2013 inerenti la nuova normativa per il mantenimento delle qualifiche di Istruttore e relativa iscrizione all’Albo federale, lo scrivente Comitato organizzerà un Seminario di aggiornamento sulle materie specifiche di Metodologia dell’Insegnamento e Metodologia dell’Allenamento presso il Palafitarco via Bruno Pontecorvo – Fonte Laurentina Roma.

Il Seminario di aggiornamento verterà sulle materie specifiche di Metodologia sia dell’Insegnamento che dell’Allenamento riservati agli per Istruttori di 1° livello e agli  per Istruttori di 2° livello e Allenatori. 

Gli Istruttori parteciperanno in base al seguente programma orario:

a. Sabato 8 febbraio p.v. dalle ore 9,00 alle 13,00 e dalle 14,00 alle 18,00 riservato agli Istruttori di 1° livello;

a. Domenica 2 marzo p.v. dalle ore 9,00 alle ore 13,00 e dalle 14,00 alle 18,00 riservato agli Istruttori di 1° livello.

b. Domenica 9 febbraio p.v. dalle ore 9,00 alle 13,00 e dalle 14,00 alle 18,00 riservato agli Istruttori di 2° livello e Allenatori;

c. Sabato 1 marzo p.v. dalle ore 9,00 alle ore \13,00 e dalle 14,00 alle 18,00 riservato agli Istruttori di 2° livello e Allenatori.

Il Seminario sarà tenuto dai Docenti Federali sig. Giancarlo Costantini per la Metodologia dell’Allenamento e dal sig. Giampiero Adelini per la Metodologia dell’Insegnamento, potranno partecipare un massimo di 30 istruttori.
Il costo del Seminario è stato fissato in €. 25,00 (venticinque/00) da versare ad inizio Seminario, la quota comprenderà i materiali didattici al Seminario.

I partecipanti dovranno avere  l’attrezzatura di tiro e un abbigliamento sportivo ( tuta ) per la parte inerente la prova pratica.
Le iscrizioni dovranno pervenire all’indirizzo mail segreteria@arcolazio.com tramite le Società di appartenenza entro il 3 febbraio p.v. per tutti i livelli di Istruttore e Allenatore indicando: Cognome, Nome, Società, Livello e recapito telefonico.
Per ulteriori informazioni potrete contattare il Responsabile Istruzione sig. Benedetti Sabrina al 347/6193693 o il Presidente Toderi al 347/1714467.
Cordiali saluti.

Il  Presidente Comitato
                       Regionale Lazio Fitarco










      Roberto Toderi

                 A Te le Società
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